

重拾生活信心的父亲盼与女团聚

今年52岁的陈立峰独自一人住在养老院里。但是他并不孤单，因为在他的身边始终有一位“社区好书记”何颖牵挂着他，生病了给他送医送药，换季了给他送来衣物鞋袜……

而在陈立峰的心底，一直藏着一个愿望，想找到他失联两年多的女儿。

一个电话 将两人联系在一起

一年前，两个互不相识的陌生人被救助站的一个电话联系到了一起。“2017年9月21日，正赶上国家创城组来鞍山检查，社区全体工作人员全员待岗，上午10点左右鞍山救助站打来电话，说咱们社区有一名叫陈立峰的‘老人’被救助了，请赶快联系家属。”沙河街道沿河社区书记何颖至今还清楚记得当时的情景。放下电话，何颖到户卡上查到了一些信息，了解到陈立峰早年跟妻子离婚后独自一人在外打工，平时只跟女儿保持联系，但他在沿河社区的房子已经卖掉很多年



何颖书记为陈立峰送来换季衣物。北方晨报、印象鞍山记者 金梁 摄

热心书记 让他生活有了着落

“去年刚见到他那会儿，蓬头垢面的，虽然只有五十岁但显得十分苍老。当时他身无分文，各种证件也全部丢失。”何颖回忆着赶到鞍山救助站接陈立峰“回家”的场景。通过立山区以及沙河街道多个部门协调，陈立峰被安排

到离社区较近的一家养老院生活。为了解决他的生活问题，何颖书记又联系社区民警，为他办理了户口和身份证，还带着陈立峰到银行办理了银行卡，又帮他申请了低保，让老陈在生活有了着落。

“何书记，我的腿好多了，你别担心我。”昨日，住在养老院中的陈立峰见到给他送换季衣物的何颖，特意向她报个平安。陈立峰

说，只要有时间，何书记就会跟社区志愿者们来看他。平时送一些水果和药品，过年过节的时候还会送慰问金。去年9月至今，社区工作人员对陈立峰如亲人一般，让他感受到了家的温暖。老陈说，他没送过锦旗、没写过表扬信，这次他就希望能通过本报和印象鞍山APP表达自己对社区工作人员的感激之情。

难解心结 期盼与女儿相团聚

采访结束时，陈立峰感慨，虽然在生活条件上不知道要比自己在外流浪的时候好多少倍，但他心里一直有个“心结”，希望找到失联多年的女儿。据老陈介绍，两年前因在打工过程中被骗，导致电话及身份证件全部丢失，自己女儿的手机号也无法回忆起来。只知道今年26岁的女儿叫陈宏，两年前曾在站前从事服装销售工作，希望女儿能看到报纸，父女俩可以在北方晨报的帮助下早日团聚。

北方晨报、印象鞍山记者 金梁

沙河街道

志愿者清理河道垃圾

本报讯 北方晨报、印象鞍山记者金梁报道 从5月14日开始，立山区沙河街道办事处成立河道垃圾清理队，深入辖区对河岸垃圾开展专项清理活动，对辖区内的河道两侧进行清理巡查。

沙河街道城建科工作人员介绍，从5月14日开始，沙河街道办事处的工作人员带领辖区内的工作人员和绿色环保志愿者队伍60多人，手拿耙子、钳子、垃圾袋、铁锹进行彻底地清理整治。截至昨日，共清理10车垃圾。同时还在万水河岸两侧设立多个垃圾箱，按时清运垃圾，方便广大群众。因为垃圾堆放地点零散，河岸边的杂草、芦苇等生长极其茂盛，给清理工作带来了一定难度，清理工作将持续一周的时间。

虹桥社区

集中投放毒鼠盒



工作人员投放毒鼠盒。北方晨报、印象鞍山记者 李军 摄

本报讯 北方晨报、印象鞍山记者李军报道 繁荣街道虹桥社区这几天一直忙于投放毒鼠盒，夏季来临，“四害”密集，为了保障居民群众身体健康，社区工作人员及邻里守望服务队在辖区范围内开展投放鼠药活动。

在小区居民出入口、楼栋张贴了投放鼠药的通知，提醒居民在投放鼠药期间注意安全。邻里守望服务队和社区工作人员用水泥固定毒鼠盒，每个需要投放的地点都认真地固定住，走过路过楼门，还顺便撕下小广告。此次投鼠药除四害活动，以控制鼠害增长为目的，有效控制老鼠的繁衍，抵制细菌的蔓延，避免疾病的传播，保护社区环境，减少疾病的传播，为社区居民创造一个健康、卫生的小区环境。

爱心义卖 为孩子开启幸福旅程

他们是一群特殊的孩子，虽然不幸但却拥有纯洁的心灵和灵巧的双手。他们的画作和手工艺品精致美丽，让人爱不释手。

5月16日，鞍山市育智学校举办了“爱心助力，情暖育智”第三届义卖活动，孩子们把做好的各种手工艺品摆好义卖，社会爱心人士纷纷购买。义卖筹集的善款将用于带领学校的孩子们看电影、游公园和参观博物馆等活动，为孩子们开启一个幸福的旅程。

五月是花的海洋，为迎接第28个全国助残日（5月20日）的到来，5月16日，育智学校第三届爱心义卖活动隆重启幕！校园里十分热闹，鞍山的爱心人士和爱心企业齐聚这里，和孩子们共度一个美好的上午。鞍山市慈善总会北方晨报分会孟凡佳带领团队参加了这次活动，她对记者说：



孩子们的画作和手工艺品让人称赞。北方晨报、印象鞍山记者 崔治 摄

“这里的孩子太可爱了，他们的手很巧，做出的工艺品都十分精美，我们不但买到自己喜欢的东西，还帮助了这些孩子，真是一举两得，十分有意义。”

启动仪式上，迈格纳磁动力股

份有限公司企业代表向育智学校捐款三万元，全国劳动模范冯志国及其爱心团队成员也到场参与活动。该企业十分关注公益并参与慈善活动，已经连续三年为育智学校捐资助残，充分实现了企业经济效益和社会效益的双赢。除此之外，来自其他爱心团队及个人也纷纷以现金红包、自愿购买的不同方式向育智学校师生表达了助残心意，为育智学校本次义卖活动注入了满满社会正能量。

育智学校的徐老师介绍，这个活动十分成功，能够让孩子们感受到自己和健全人一样，更加热爱生活，为自己创造美的生活增添了信心。5月16日——5月18日是育智学校的爱心义卖周，育智学校在期待着你的到来，让爱与梦想同行！

北方晨报、印象鞍山记者 崔治